

Директору Департаменту освіти і науки
Виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

О.Г. Фіданян

Департамент освіти і науки
10.05.2023 № 063/КО-79

01024, м. Київ, бульв. Т.Г. Шевченка, 3
Турчин Алл (колектив. Бабичів)



ЛИСТ – ПОДЯКА

Шановна, Олена Григорівна!

Ми, батьки, дітей випускників старшої групи № 01 «Світлячок» ЗДО № 731 «Казка» Печерського району м. Києва. Висловлюємо щирю подяку керівнику **Письменчук Аллі Анатоліївні** та всім працівникам садочку! В такий найважчий час для всієї України та кожного українця, Ви зробили все можливе, щоб наші дітки під час воєнного часу відвідували садочок і намагалися насолоджуватися дитинством! За професійний педагогічний талант, за щедрість доброти у вихованні наших діток!

Особливо, хочеться відмітити і висловити глибоку і щирю вдячність нашим Вихователям **Ищенко Тетяні Олександрівні** та **Бабич Олені Василівні**, а також Помічнику Вихователів **Олійник Ларисі Миколаївні**! За високий професіоналізм, наполегливу працю, любов, дбайливість, чуйність до наших діток. Це Вихователі, які вкладають всю душу, дарують своє тепло, віддають всю свою любов дітям, а діти їх за це дуже люблять! Кожен день, крок за кроком діти разом з Вихователями пізнають навколишній світ через безліч цікавих занять, змайстрованих творчих робіт, діти щоденно ходять на прогулянки на свіже повітря, постійно доглянуті та нагодовані! Дякуємо за чистоту в групі, порядок, комфорт та затишок, за усмішки та гарний настрій наших дітлахів, і це лише частинка щоденної праці наших дорогих Вихователів! Тому що діти повинні жити у світі краси, музики, гри, фантазії, творчості – саме таке життя й існує в нашій групі! А саме головне – під мирним небом! Ми, батьки, будемо завжди безмежно вдячні за все Вихователям!

Ми, батьки, впевнені, що наші діти будуть довго пам'ятати своє радісне життя у садочку та з теплом у серці згадуватимуть своїх улюблених та люблячих

Вихователів **Тетяну Олександрівну і Олену Василівну**, та турботливу нянечку **Ларису Миколаївну!**

Ми, батьки, хочемо і з Вами поділитися нашою гордістю та радістю, надзвичайно працелюбними, ніжними і вірними у своїй любові до діточок та професії нашими Вихователями, а також бути впевненими, що працю **Тетяни Олександрівни і Олени Василівни**, та нянечки **Лариси Миколаївни** високо цінують не тільки батьки дітей нашого садочку, а й гідно оцінять і в освітній галузі м. Києва.

Низький уклін всім працівникам садочку, за Ваше ставлення і розуміння! З щирими побажаннями відданості педагогічній справі та подальшому розвитку творчих успіхів в нелегкій справі виховання духовного та інтелектуального рівня підростаючого покоління!

P.S: Також, ми, батьки, випускників старших груп, хочемо висловити щирю сердечну вдячність і низький уклін усім керівникам і всім працівникам, вихователям і помічникам вихователів садочків Печерського району м. Києва, які всі ці чудові роки були з нашими дітками! А саме: **ЗДО № 378 керівнику Овчинниковій Анжеліці Олександрівні; ЗДО №152 керівнику Фесік Валерії Миколаївні; ЗДО №458 керівнику Нечипорук Тетяні Миколаївні!** Особливо, в такий найважчий час для всієї України та кожного українця, Ви дали можливість нашим діткам відвідувати садочки з чудовими Вихователями, нянями і дітки мають можливість насолоджуватися і радіти дитинству!

Мирного неба і скорішої Перемоги нам усім!!!

З великою повагою та вдячністю

Батьки, випускників старшої групи № 01
«Світлячок» ЗДО № 731 «Казка», 08.05.2023 р.

Додаток: підписи батьків.